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У Польщі готують нові обмеження на використання готівки, які можуть

торкнутися не лише бізнесу, а й звичайних громадян. Найбільше зміни

відчують українці, які працюють, орендують житло або здійснюють великі

покупки за готівку.

Польський уряд розглядає можливість перегляду чинних правил щодо

готівкових розрахунків. Ініціатива пов’язана з боротьбою проти тіньової

економіки та гармонізацією національного законодавства з європейськими

рекомендаціями.

Тема особливо актуальна для української громади, яка налічує близько мільйона

людей. Багато громадян України отримують зарплати, оплачують житло або

здійснюють інші розрахунки саме готівкою.

Наразі в Польщі підприємці зобов’язані проводити всі розрахунки понад 15

тисяч злотих через банківські рахунки. Для фізичних осіб діє ліміт у 20 тисяч

злотих. Якщо сума перевищує цей поріг, розрахунок необхідно здійснювати

безготівково.

За інформацією польських ЗМІ, влада обговорює зниження ліміту для фізичних

осіб удвічі — з 20 до 10 тисяч злотих.

Також у бізнес-середовищі з’явилася інформація про можливе скорочення ліміту

для підприємців до 8 тисяч злотих, хоча офіційного підтвердження цієї цифри

поки немає.

Окремо планується посилити відповідальність за порушення нових правил.

Штрафи за перевищення дозволених сум готівкових операцій можуть суттєво

зрости.

Для українців зміни можуть створити додаткові труднощі. Насамперед це

стосується працівників будівельної галузі, сільського господарства та сфери

послуг, де готівкові розрахунки залишаються поширеним явищем.

Під нові обмеження можуть потрапити й операції з купівлі вживаних

автомобілів. Такі угоди часто перевищують 10–15 тисяч злотих, тому їх

доведеться оформлювати через банківські перекази.

Водночас експерти зазначають, що для більшості повсякденних покупок зміни

залишаться майже непомітними, оскільки магазини, комунальні послуги та

значна частина сервісів уже давно працюють через безготівкові платежі.

Очікується, що остаточний текст законопроєкту польська влада представить

влітку 2026 року. У разі ухвалення нові правила можуть набути чинності на

початку 2027 року.
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